

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму “Соціально-психологічний супровід управління персоналом” підготовки бакалаврів за спеціальністю 054 “Соціологія”

У сучасному світі, де соціальні та поведінкові науки відіграють ключову роль у розумінні та управлінні суспільними процесами, підготовка фахівців в цій галузі є надзвичайно актуальною. Запропонована програма відповідає на виклики сучасного ринку праці, де зростає попит на фахівців, здатних ефективно управляти соціальними процесами та персоналом в організаціях різного типу.

Освітньо-професійна програма (ОПП) спрямована на підготовку фахівців з сучасним соціологічним мисленням, які володіють теоретичними знаннями та практичними навичками для вирішення складних завдань у сфері соціології та соціального управління. Особлива увага приділяється розвитку відповідальності та проактивної соціальної позиції у студентів, що надважливо в наші буремні часи.

Програма орієнтована як на поглиблене засвоєння теоретичних знань та методології дослідження суспільства, так й на розвиток практичних навичок проведення соціологічних досліджень. Вона включає вивчення соціології управління, соціальної та прикладної психології, інформаційних технологій, а також розвиток компетентностей у сфері управління персоналом. Програма містить значну долю практико-орієнтованих дисциплін, додаткові можливості поглибленого вивчення іноземної мови та ІТ-технологій, перебудованих до використання в сфері управління тощо.

Особливістю програми є гармонійне поєднання класичних і сучасних соціологічних та психологічних дисциплін, на базі яких будуть сформовані знання з фундаментальних основ соціології та в подальшому набуті навички будуть закріплені в рамках вивчення практико-орієнтованих дисциплін. Студенти мають можливість проходити практику на підприємствах та в організаціях, що займаються соціологічними та маркетинговими дослідженнями, а також управлінням персоналом. Окремо, слід зазначити насиченість програми сучасними компонентами з інформаційних та діджитал-технологій, використання засобів штучного інтелекту для проведення соціологічних досліджень та задач управління персоналом.

Запропонована кафедрою соціології та гуманітарних дисциплін Харківського гуманітарного університету «Народна українська академія» ОПП

дозволяє забезпечити високоякісну підготовку бакалаврів за спеціальністю 054 "Соціологія". ОПП містить в собі усі необхідні структурні та змістовні складові, потрібні для сучасних вимог до фахівців-соціологів та помічників керівників всіх рівнів управління підприємств, установ та організацій різних типів, дає можливість практичного використання набутих ними знань та навичок, забезпечує студентів можливостями для реалізації успішної кар'єри в різних професійних сферах.

Як випускник цього закладу освіти можу додати до резюме наступне. На базі цієї програми була втілена відмінна пропозиція, яку створила Народна українська академія для студентів, які вже мають вищу освіту. Навчання за цією програмою повністю задовольнило мої потреби й відкрило навіть не очікувані спочатку нові можливості та перспективи. В даній освітній програмі знайшов для себе ті знання й дисципліни, яких мені не вистачало при першій (технічній) освіті. Практичні підходи викладачів університету дозволили не просто ознайомитися із новою інформацією, а і підлаштувати отримані знання до вже набутих навичок і вмінь. Особливо корисно це виявилось для сфери управління персоналом. Так, всі нові знання мені вдавалося одразу втілювати в реальну роботу, й це привносило багато позитивних вдосконалень та мало неабияку користь в соціальному менеджменті. Тому вважаю дану ОПП гідною для втілення та підкреслюю відповідність результатів навчання запитам потенційних роботодавців-стейкхолдерів.

Рецензент:

*Начальник сектору управління
мережею та сервісами
ХФ ТОВ "ТЕЛЕСВІТ", "ДАТАГРУП"*



Румянцев О.Є.